



香港證券學會

Hong Kong Securities Professionals Association

立法會 CB(2)2068/11-12(37)號文件
LC Paper No. CB(2)2068/11-12(37)



香港證券學會對新政府架構重組意見書

現屆特區政府和候任行政長官梁振英正進行新舊政府的交接工作，其中一個重要部份是新特區政府的架構重組，這關係到梁振英政府在未來5年能否有效地落實其競選政綱中的各項建議。經過本會同仁詳細論証，一致認同梁振英先生因應當前形勢和社會需要而提出的政府重組架構方案，對發展經濟，促進社會和諧，改善貧窮問題，乃至推動及提升包括金融業在內的支柱及優勢產業，都將有著重要作用。我們呼籲，立法會議員應實事求是，及時通過有關重組方案，確保新特區政府施政的順利開展。

金融業是香港的四大支柱產業之一，梁振英先生提出進一步細化特區政府內有關金融發展的分工，包括建議成立金融發展局，並由副財政司司長專責推動國家「十二五」規劃有關香港部分，均有助進一步提升及鞏固香港的金融業發展。

本會亦期望，梁振英先生及其未來的問責團隊可履行競選承諾，在未來制訂政策過程中，有關司局長應多聽取及吸納本地金融業界的意見，使有關政策更切合業界的發展需要。

就政府架構重組的諮詢工作，我們認為，諮詢持份者和公眾已成為未來特區政府有效施政的重要一環。唯現時距離新政府上任只餘不足60日的時間，時間較為急逼，故在按照既定的議會程序，並通過公聽會等方式諮詢社會各界後，立法會議員應履行職責，及時、負責任地審議及通過新架構重組，而非為「拉布」而「拉布」，拖延涉及經濟、民生的新政策推行。

本會再次呼籲，各位尊敬的立法會議員以對全港市民負責任的態度，對新架構重組建議應「議而則決」，亦期望梁振英先生「決而則行」，在上任後可以盡快、認真落實其競選政綱上的各項建議和承諾。

香港證券學會

QF /

會長 李細燕 暨
全體理事